GRIGLIA DI CORREZIONE — MATEMATICA

RISPOSTA
ARGOMENTO PUNTEGGIO GREZZO
CORRETTA
c1 NUMero B 0 puntl:.rl_sposta errata 0 mancante
1 punto: risposta corretta
C2 Geometria C 0 puntl:.rl_sposta errata 0 mancante
1 punto: risposta corretta
Misure, dati 0 punti: risposta errata 0 mancante
C3 o A o
e previsioni 1 punto: risposta corretta
ca | Geometria D 0 puntl:.rl_sposta errata 0 mancante
1 punto: risposta corretta
Cs NUMero B 0 puntl:.rlfsposta errata 0 mancante
1 punto: risposta corretta
O punti: risposta errata 0 mancante oppure
C6 Geometria 40 corretta senza procedimento
1 punto: risposta corretta con procedimento
Misure, dati 0 punti: risposta errata 0 mancante
C7 D B o
e previsioni 1 punto: risposta corretta
cs NUMero D 0 puntl:.rl_sposta errata 0 mancante
1 punto: risposta corretta
co | Geometria A 0 puntl:.rl_sposta errata 0 mancante
1 punto: risposta corretta
O punti: risposta errata 0 mancante o senza
procedimento
1 punto: risposta errata con procedimento
C10 | Numero 1200 g corretto (errori di calcolo) oppure risposta e
procedimento corretti senza unita di misura
2 punti: risposta e procedimento corretti con
unita di misura
O punti: risposta errata 0 mancante o corretta
senza procedimento
c11 | Geometria Si 1 punto: risposta c_orretta.con’splegazmne (es. &
inscritto in un semi-cerchio/ I’angolo alla
circonferenza é meta dell’angolo al centro che
insiste sullo stesso arco)
Relazioni e 0 punti: risposta errata 0 mancante
C12 o B o
funzioni 1 punto: risposta corretta
c13 | Geometria C 0 puntl:.rl_sposta errata 0 mancante
1 punto: risposta corretta
c14 | Numero C 0 punti: risposta errata 0 mancante

1 punto: risposta corretta




0 punti: risposta errata 0 mancante

C15 | Numero A 1 punto: risposta corretta
c16 | Geometria solida A 0 puntl:.rl_sposta errata 0 mancante
1 punto: risposta corretta
c17 | Numero c 0 puntl:.rl_sposta errata 0 mancante
1 punto: risposta corretta
Relazioni e 0 punti: risposta errata 0 mancante
C18 o D o
funzioni 1 punto: risposta corretta
Misure, dati 0 punti: risposta errata 0 mancante
C19a o D o
e previsioni 1 punto: risposta corretta
0 punti: risposta errata 0 mancante o corretta
Dati e senza procedimento
C19b N 15 1 punto: risposta errata con procedimento
Previsioni L
corretto (errori di calcolo)
2 punti: risposta e procedimento corretti
c20 | Relazioni e funzioni B 0 puntl:.rl_sposta errata 0 mancante
1 punto: risposta corretta
O punti: risposta errata 0 mancante o corretta
Misure. dati e senza procedimento
c21 U 6 1 punto: risposta errata con procedimento
previsioni

corretto (errori di calcolo)
2 punti: risposta e procedimento corretti




